
ATA N° 16/2024

Ata da sessao ordin5ria, realizada em 15 de abril de 2024.

Aos quinze dias do mss de abril do ano de 2024, nesta cidade de California, no edificio da

Camara Municipal, realizou-se as 19hoomin a decima primeira sessao em carater ordinario,

relativa  a  quarta  sessao  legislativa  da  d6cina  sexta  legislatura;  sob  a  presidencia  do

vereador Carlos Eduardo Krupniski Gasparetto.  Sendo verificada a ausencia do vereador

Artur e a presenga dos demais vereadores, o senhor presidente declarou aberta a sessao com

os dizeres: "Sob a protegao e em none de Deus declaro abertos os trabalhos da presente

sessao". Na sequencia convidou o vereador Junior para fazer a leitura de urn texto Biblico

e juntos fizeram a oragao do Pai Nosso. Colocada em votapao foi aprovada sem retificap6es

a ata da sessao anterior. Correspond6ncias recebidas: Oficios mos 124,  126 e 127/2024 do

Executivo Municipal,  Infomativo  sobre os Recursos  do Oxpamento da Uniao pagos  ao

municipio  de  California  de  janeiro  a  mareo  de  2024.  Ordem  do  Dia:-  Em  segunda

discussao e votapao, foi aprovado por unaninidade de votos, atraves do voto nominal, o

Projeto  de  Lei  n°  26/2024  -  SrfuuLA:-  FICA  INSTITUIDO  0  PROGRAMA  DE

RECUPERACAO FISCAL - REFIS 2024, RELATIVO AOS DEBITOS PARA COM 0

MUNIcipIO DE CALIFORNIA - PARANA.  0 senhor Presidente comunicou ao plenalo

que  o  Projeto  de  Lei  n°  07/2023  -  SrfuuLA:- Regulanenta a contratapao por tempo
deteminado para atender necessidade temporata de excepcional  interesse phblico e di

outras providencias, recebeu Parecer contralo e foi rejeitado pela Comissao Permanente de

Justiea, Redapao e Etica e pela Comissao Pemanente de Finaneas e Oxpamento, em reuniao

de Comiss6es realizada ds  17:00 horas do dia  11/04/2024 e sera arquivado.  Em primeira

discussao o Projeto de Lei n® 19/2024 - StlMULA:- DISP6E SOBRE A CRIACAO DE

VAGAS PARA 0 CARGO DE GARI E AUTORIZA A ABERTURA DE PROCESSO

sELETlvo slunLIFlcADo PARA ATENDER A NECEsslDADE TEMpoRARIA DE

EXCEPCIONAL  INTERESSE  PtJBLICO.  A  Comissao  de  Justiga,  Redapao  e  Etica

apresentou Emenda Modificativa ao mesmo. Emenda Modificativa:- 0 Artigo 3° - passa a

vigorar com a seguinte redapao: Art. 30 A contratapao temporata autorizada por esta  Lei

devefa  ser  preenchida  para  atender  a  necessidade  temporala  de  excepcional  interesse

ptlblico, devendo o PSS e o contrato temporirio ter o prazo de ate 1 (urn) ano, nao podendo
ser prorrogado. Em discussao e votaeao foi aprovada por unanimidade de votos a Emenda.
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Em primeira discussao e votapao foi aprovado por unanimidade de votos, atrav6s do voto

nominal, o Projeto de Lei n° 19/2024, com a Emenda. Em primeira discussao e votagao,

foram aprovados por unanimidade de votos, atraves do voto nominal, os Projeto de Lei

que seguem: Projeto de Lei n° 24/2024 - SbMULA:- DISP6E SOBRE A ALTERACAO
DA LEI MUNICPAL N°  1.687/2017 PARA CRIACAO DO CARGO DE TERAPEUTA

OCUPACIONAL.   Projeto   de   Lei   n®   32/2024   -   SrfuuLA:   DISP6E   SOBRE   A

CRIACAO  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  ESPORTE  E  LAZER,  INSTITUI  A

CONFERENCIA   MUNICIPAL   DE   ESPORTE   E   LAZER   E   CRIA   0   FUNDO

MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER DO MUNIcfpIO DE CALIFORNIA - PARANA.

Em dnica discussao e votapao foi aprovado por unaninidade de votos o Requerimento n°

15/2024  de  autoria  do  vereador  Paulo.  Considera€6es  Finals:-  Usando  da  palavra  o

vereador Junior cumprimentou aos presentes e aos que esfao acompanhando os trabalhos

on line.  Agradeceu ao senhor prefeito por atender as suas indicap6es e enviar para votapao

os Projetos de Lei: concedendo abono de Natal aos servidores Ptiblicos, o reajuste do vale

alimentapao dos servidores e sobre o REFIS. Cobrou a colocapao de urn guarda no CREI

Agenor de Matos, o qual foi remanejado para outro setor e nao foi substituido. Discordou

da resposta do senhor prefeito para justificar a manutengao da iluminagao ptiblica dizendo

que  "encontra  em  vigor  contrato  firmado  com  a  empresa  responsavel,  o  qual  devemos
respeitar", realmente deve ser respeitado e cumprido por ambas as partes. 0 senhor prefeito

deve fazer a sua parte e a empresa a dela. Segundo informag6es a responsabilidade 6 toda

do  senhor prefeito,  visto  que  a empresa 6  responsavel  pela manuteneao,  mas  o  senhor

prefeito deve fomecer o material, no caso as luminfirias, e o municipio nao es fa fomecendo
as  luminarias.  Destacou  que  s6  no  Bairro  da  Figueirinha  sao vinte  e  quatro  luminarias

queimadas  e  centenas  na Zona urbana.  Como  a populapao  continua pagando  a  taxa  de
iluminagao ptiblica e visto que nao ha iluminagao, sugeriu que a populapao cobre do senhor

prefeito o reembolso deste valor. Usando da palavra o vereador Jos6 Carlos cumprimentou
aos presentes e aos que estao acompanhando os trabalhos on line. Elogiou o trabalho da PM

em  nosso  municipio.  Parabenizou  o  vereador Junior pela  cobranga  sobre  a  iluminapao

pdblica, mas criticou a maneira da empresa vir verificar as luminarias queimadas durante o
dia, pois deveriam vir a noite. Reclamou da falta de exame para constatar a dengue, citando

que uma parente sua esteve no Centro Municipal de Sadde com sintomas, mas nao tinha o
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teste e alnda disseram que se quisesse fazer deveria procurar em outro lugar. Isco confimia

que o  Secretalo de Sadde 6 ruim e nao entende porque o senhor prefeito nao o exonera.
Usando da palavra o vereador Paulo cumprimentou a todos que esfao acompanhando os

trabalhos  da Camara  e  agradeceu  a presenea  dos  servidores  da  Secretaria  de  Esporte  e

apresentou votos para que tenham  sucesso em  seu trabalho.  Sobre  a designapao  de  urn

guarda para o CREI Agenor de Matos, fez urn requerimento e espera uma resposta positiva
do senhor prefeito. Destacou suas cobrangas sobre a construgao do muro de uma escola e a

entrega dos uniformes escolares, perguntando: se que estao deixando para entregar quando

comegar a campanha eleitoral para fazer politica? Pediu que o senhor prefeito leve mais a

serio a Educapao e  a seguranea das crianeas de nosso municipio.  A resposta do senhor

prefeito a seu requerimento sobre a iluminapao pbblica, mostra a falta de comprometimento
com a populapao, ben como e urn descaso e uma falta de respousabilidade. Sobre a falta de

medico (a) pediatra, espera que seja contratada.  0 senhor presidente, vereador Carlos,

cumprimentou aos presentes e a todos que esfao acompanhando os trabalhos da Camara on-

line. Parabenizou o Ex-Secretalo de Esporte - Claudemir - pela conquista de recursos para

fomentar o esporte. Cumprimentou o atual Secretino Municipal de Esporte Leonardo e o

Professor Everton, desejando lhes sucesso no trabalho. Agradeceu ao senhor prefeito pelo

envio do Projeto de Lei que concede abono de Natal aos servidores ptiblicos municipais.

Solicitou providencias sobre a Estrada Municipal que da salda para o Leao do Norte, pois

os produtores precisam desta estrada para o transporte da safra. Nada mais havendo a ser

tratado convocou os senhores vereadores para sessao em carater ordindrio a realizar-se as

19hoomin  do  dia  22  de  abril  de  2024,  declarando  encerrados  os  trabalhos  da  presente
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